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МЕМОРАНДУМ
про співпрацю у справах душпастирської опіки 
військовослужбовців Збройних Сил України 
Міністерство оборони України та уповноважені представники Церков і релігійних організацій України, відповідальні за співпрацю зі Збройними Силами України (надалі - Сторони), розглянувши на спільному засіданні питання стосовно можливості активізації військово-релігійних відносин шляхом найбільш широкого використання у межах чинного законодавства потенціалу українських церков та релігійних організацій для забезпечення конституційного права особового складу на свободу совісті та віросповідання, зміцнення обороноздатності України 
усвідомлюючи, що: 

існує потреба залучення потенціалу українських церков та релігійних організацій до забезпечення конституційного права особового складу на свободу совісті та віросповідання, зміцнення обороноздатності України; 
взаємодія Війська та Церкви має давні традиції та позитивні приклади в Українській військовій історії;

військова потуга споконвічно черпала духовні сили та моральні чесноти з основних духовних істин та ідей історичних релігій;

системоутворюючі акти Збройних Сил України (Військова присяга, Кодекс честі офіцера та ін.) містять значну частину морально-етичних засадничих норм, притаманних релігійним віровченням;

соціально-культурні особливості гуманітарної складової військової служби значною мірою визначені християнським світоглядом більшості українського народу;

міжконфесійні особливості не можуть стати на заваді виконанню українськими церквами та релігійними організаціями їх покликання;
враховуючи: 

право українських громадян на сповідування релігії, відповідно до вимог своєї церкви (релігійної організації) в умовах військової служби;

потребу суспільства, Збройних Сил України у належному моральному, духовному, патріотичному вихованні військовослужбовців, працівників Збройних Сил України та членів їх родин;

багатий історичний досвід душпастирства у розв’язанні соціальних і гуманітарних проблем та екуменічний підхід до військово-священницької (капеланської) діяльності,
заявляють наміри про спільні дії з таких питань:

Міністерство оборони України, ініціюючи створення Ради у справах душпастирської опіки військовослужбовців Збройних Сил України як консультаційно-дорадчого органу при Міністерстві оборони України та беручи до уваги позицію уповноважених представників Церков і релігійних організацій, відповідальних за співпрацю зі Збройними Силами України, здійснить практичні заходи, спрямовані на поетапне впровадження у Збройних Силах України ефективної системи душпастирської опіки та створення інституту військового духовенства (капеланства).
Головною метою впровадження у Збройних Силах України ефективної системи душпастирської опіки та створення інституту військового духовенства (капеланства) є забезпечення конституційного права особового складу на свободу совісті та віросповідання, створення здорового психологічного клімату у військових колективах, родинах військовослужбовців, посилення військово-патріотичного виховання, формування засад моральності та духовності, об’єднання зусиль Війська і Церкви у належному формуванні багатого внутрішнього світу захисника Вітчизни та створення позитивної мотивації до військової служби. 
Міністерство оборони України та уповноважені представники Церков і релігійних організацій України, відповідальні за співпрацю зі Збройними Силами України, здійснять необхідні заходи щодо запровадження ефективної системи душпастирської опіки та створення інституту військового духовенства (капеланства) у Збройних Силах України на спільних для всіх конфесій фундаментальних принципах і догматичних положеннях заради покращення морально-психологічного стану військовослужбовців, працівників Збройних Сил України та членів їх родин та зміцнення обороноздатності України.
Міністерство оборони України підтримує пропозицію уповноважених представників Церков і релігійних організацій, відповідальних за співпрацю зі Збройними Силами України, щодо створення спільної комісії для опрацювання нормативно-правової бази діяльності Ради у справах душпастирської опіки військовослужбовців Збройних Сил України.
Від Міністерства оборони України:

Заступник Міністра оборони України
В.А.ДІБРОВА
Уповноважені за взаємодію зі Збройними Силами України представники Церков і релігійних організацій:
від Української православної церкви:

Голова Синодального відділу Української православної церкви 
по взаємодії зі Збройними Силами та іншими військовими 
формуваннями України 

Архієпископ Львівський і Галицький
АВГУСТИН

від Української православної церкви Київський Патріархат:

Голова Синодального управління духовно-патріотичного виховання
Української православної церкви Київський Патріархат у зв’язках із 
Збройними Силами та іншими військовими формуваннями України 
протоієрей

ДИМИТРІЙ

від Української греко-католицької церкви:
Голова Синодального відділу Української греко-католицької церкви
по взаємодії зі Збройними Силами та іншими військовими 
формуваннями України
Єпископ Сокальсько-Жовківський
МИХАЇЛ
від Римської Католицької Церкви:
уповноважений від Львівської митрополії Римської Католицької Церкви
за душпастирську опіку військовослужбовців Збройних Сил та інших

військових формувань України 
Вікарій Києво-Житомирської дієцезії 
СТАНІСЛАВ

від Всеукраїнського союзу об’єднань євангельських християн-баптистів:

Заступник голови Всеукраїнського союзу об’єднань 
євангельських християн-баптистів
С.І.КОРНУТА

від Української автокефальної православної церкви:

відповідальний за співробітництво з Міністерством оборони України 
протоієрей








 СТЕФАН (Яремчук)

від Духовного управління мусульман України:

Муфтій України
Шейх
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